



Iktatószám:	MJCS/75-1/2023	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	Tájékoztató Mártély Község egészségügyi ellátásáról	
Készítette:	Jogi Iroda – Jogi Csoport, Dr. Horváth Gábor fogorvos Kulcsár Renáta védőnő	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető:	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:	Ifjúsági és Népjóléti Bizottságnak	
Napirend kapcsán meghívandó:	Dr. Horváth Gábor fogorvos Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. ügyvezetője Kulcsár Renáta védőnő Dr. Palotás Ágnes házi orvos	
Tárgyalás módja:	NYÍLT ZÁRT az Möt. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: <input type="checkbox"/> a) önkormányzati hatósági, összeférhetetlenségi, méltatlansági, kitiüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén <input type="checkbox"/> b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor <input type="checkbox"/> c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MJCS/75-1/2023

Tárgy: Tájékoztató Mártély Község egészségügyi ellátásáról

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Tisztelt Képviselő-testület!

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október hónap főnapirendi pontjai között szerepel „*Mártély község egészségügyi ellátásáról szóló tájékoztató*”, melyet jelen előterjesztésben terjesztek a Tisztelt Képviselő-testület elé az alábbiak szerint:

- Mártély fogászat
- Mártély Község védőnői ellátásáról szóló tájékoztató 2023

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztató anyagot megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

Mártély, 2023. október 19.

Tisztelettel:

**Ambrus István sk.
polgármester**

Mártély Fogászati beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

Mártély községben a 2023-as évben eddig 468 páciens jelentkezett fogászati kezelésre, az őszi óvodai szűrést szeptember 27-én tartottuk. A sok betegre való tekintettel, október 25-én megismételjük.

2023-ban is látszódik az esetszámon, hogy elmaradunk a vírus előtti időszaktól, de az előző évhez viszonyítva már nagyobb számban jelennek pácienseink rendelésünkön. A kezeléseket azóta is szigorú szabályok szerint végeztük az aktuális jogszabályokat követve és azon dolgozunk, hogy a kezelések menete lassan, de a régi kerékvágásba kerüljön.

A szigorú páciens kezelési protokolloknak, sterilizálási szabályoknak köszönhetően igyekszünk annyi páciens ellátni alkalmanként, amennyit lehet, de a páciensek türelmesek és megértőek, jól kezelik a helyzetet és tudják, hogy akut problémájuk esetén rendelési időben ahogy mindig most is ellátásban részesülnek.

Ezúton szeretném megköszönni Mártély Község Önkormányzatának a támogatását, nemcsak az eszközparkunk megújításában, hanem a szervizelésben és a kopó alkatrészek cseréjében egyaránt.

Köszönettel és tisztelettel:

Dr. Horváth Gábor sk.
Fogszakorvos

Mártély Község védőnői ellátásáról szóló tájékoztató 2023

Mártélyon a 2023-as évben a védőnői szolgáltatásban több változás lépett fel. A községben a területi védőnői feladatokat Vida Titanilla látta el 2023. márciusáig helyettesemként. Én 2023. április 24-én álltam újra munkába. Szinte még vissza sem rázódtam a körzeti védőnői feladatokba, újabb változás elé néztünk, 2023. július 1-én a védőnőket átvette az OKFŐ, ezzel munkáltató váltás lépett életbe, SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatóság lett az új munkáltató és nem a Mártély Község Önkormányzata. Sajnos a munkáltató váltás nem hozta meg az ígért pozitív változásokat a körzetbe, több továbbra is az Önkormányzattól kapom, mint pl. a takarítás, nyomtatás stb. A Klinikától kapott munkaszerződésben már nem szerepel, hogy Mártély község területi védőnője vagyok, munkám székhelye Szeged, így bármikor lehet változás a védőnői körzet ellátásában.

Sajnos az idei évben a korábbi adatokhoz képest az ellátottak száma drasztikusan csökkent, jelenleg 0-6 évesek száma 109 fő, közülük 21-en külterületen élnek, szintén 21-en egészségügyi vagy környezeti ok miatt fokozott gondozást igényelnek.

a 109 fő korcsoportokra lebontva:

0-1éves :15fő

1-3éves: 46

3-6éves: 48

Jelenleg várandós ellátottak száma 7 fő, ebből külterületi lakosok száma 3, a 7 várandósból 2 egészségügyileg fokozott gondozást igényel.

Gondozott családok száma 82, ebből 24 családban észleltem dohányzást.

2023-ban 343 családlátogatás, összesen 512 szaklátogatástörtént. 2023-ban 341-szer jött gondozott tanácsadásra.

Védőnői munkám során szoros szakmai kapcsolatot tartok Gyovai Gabriella gyermekjóléti munkatárssal is, rendszeresen konzultálunk a közösen gondozott családok helyzetéről és közösen is látogatjuk őket.

Ezen kívül az óvodával is jó az együttműködés, Bende-Gál Ágnes óvodavezetővel szeptemberben közösen összeállítottuk az óvodai védőnői éves munkatervet is, ami alapján nem csak a szokásos, rendszeres tisztasági vizsgálatra járok be az óvodába, hanem havonta és szükség szerint tartok a gyerekeknek óvodai egészségnevelő foglalkozásokat a 2023/24-es tanévben. Közösen egészség hetet is szervezünk tavasszal az óvodában.

Alulírott Kulcsár Renáta védőnő, törvényességi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy az általam leadott létszámok a Várandós nyilvántartó és a Csecsemő-és kisgyermek nyilvántartó könyv 2023. október 11-i adatával megegyezik, a területi védőnői szolgálatban a valós adatokat tartalmazza.

Mártély, 2023.10.11.

Tisztelettel:
Kulcsár Renáta sk.
védőnő